



文 / 陆文

# 灾难中，为何有人“命大”

面对自然灾害，面对突来横祸，为什么有人就能安然无恙？为什么有人就能“命大”逃生？命运是否有秘密？让我们看看下面的小故事。

## 巴中妇女：触电无恙 全靠大法保平安

我是四川省巴中妇女，今年五十八岁。我虽然不是法轮功学员，但一九九七年法轮大法在我村洪传时，法轮功学员在我家院子里教功。从那时起，我就知道大法好、大法神奇。平常我把写有“法轮大法好，真善忍好”的护身符时刻带在身边，这十几年来我家受到法轮大法李洪志师父的保护，事事平安。

今年二月一天傍晚，我用电轧完猪饲料后，去拔电插头，因天黑看不清，右手触电了，当即被电打倒在地，四脚朝天，电插头从我手上自然脱落。我昏迷了约三十分钟，但心里明白，从地上爬起来一看，右手食指根节处烧出两个黄豆大的坑，但无大碍，而且不痛，照常干活。

这一神奇事传出后，村民们都说我“命大”。我想起我们邻村有三个人，触电后都是全身烧焦，当场死亡，而我触电只受了一点小伤，这一定是大法师父保护了我。我对村民们说：“是法轮大法救了我的命。感谢李洪志大师。”

## 京城水灾中的故事

二零一二年七月二十一日至二十二日，北京经历了一场惊心动魄的特大暴雨，沦为一片泽国，人身、财产造成巨大损失，北京周边的县市也遭到肆虐的洪水冲击。

当时我外甥正在野三坡上班，亲眼得见大洪水冲走了许多汽车、房子、还有很多人，眼见着大水还差一公分就进了他们的饭店，这时一个小伙子大喊：“法轮大法好！”真

善忍好！法轮大法好！真善忍好！”奔腾的洪水遽然掉头转向，不再冲撞饭店，怒吼着向前奔去。一百多名游客得救了。

还有一件事，这次大水中很多正在游玩的人们被突来的洪水冲走，汽车在洪水的冲击下，东撞西撞，顺着激流向下跑。有一辆小卧车被冲到了一棵大树边挡住了，车里的人没有遇难。后来车里逃生的人说：他看见法轮在他们的上空旋转。

## 炉前工遇险记

我是山东省某地的一名炉前工。今年七月下旬的一天下午，我在加煤时忘了关鼓风机，打开炉门，火苗直奔我而来，我本能的调头就跑，火舌直喷二、三米远。我的左腿裤脚被燃着，火迅速上窜，整个身后全是火。

当我把火扑灭时，发现上衣身后烤糊了，左裤脚到膝盖全烧没了，但全身上下没有一点烧伤的地方，左小腿肚连红都不见红。

老板的母亲刚好经过，看到这情景，当时就吓懵了，半晌才缓过劲来，过来问我怎么样？（因反射炉大，四个锻工在那边忙活着没看见。）见我安然无恙，老人说：“你祖上行善积大德了。”我告诉老人：我妻子修炼法轮功，一人炼功，全家受益，这回真应验了。

我妻子修炼法轮功后，一改过去在家说一不二的脾气，变得温顺了，也会体贴人了，成了名副其实的贤妻良母。从她身上我就觉得这大法太了不起，经常帮妻子散发真相材料救人，我在危难时也得到了大法师父的保护，我万分感激大法师父的救命之恩。

## 姑娘车祸后是这样得救的

潘梅（化名）的婆婆是法轮功老弟子，潘梅明白法轮功真相，有时也看看《转法轮》的书和法轮功真相资料，还把亲戚朋友二百多人劝了三退（退出中共党团队）。潘梅说：“我不怕，我就是让我亲人朋友得救平安。”潘梅因此也得了福报，事情是这样的：

今年八月一日，十八岁的女儿闹着要买自行车或电动车，潘梅不给买。女儿赌气上街买了一套新衣服，骑着借来的同学的自行车回家，又骑车走了。潘梅看女儿情绪激动，有些担心，就开着自家轿车跟着女儿，走到奥林匹克路口，一辆“大齐头”的大货车突然冲过来，潘梅眼瞅着女儿被撞飞了。她停下车急速跑到女儿跟前，抱起人事不省的女儿，拼命的喊：“李大师，快救救我孩子！法轮大法好！真善忍好！”（李大师指法轮功师父）

潘梅不断的喊，这时女儿的腿动了一下，她感觉到希望，继续喊。在女儿被送医院的过程中，她一直在喊。后来女儿清醒了，住院期间也和妈妈不断的念：“法轮大法好！”真善忍好！”

女儿的膝盖全是紫的，眼眶上面全是紫的，眼睛肿得好大，可一处骨头也没伤，半个月就出院了。后来去长春大医院检查，也没发现任何问题。全家人非常感谢法轮大法师父，更相信法轮大法是救人命的。

据查，当时货车撞完人后，跑出二十多米后才停下，自行车被撞的粉碎，潘梅女儿的新衣服碎烂不堪，不能穿了。

后来潘梅女儿告诉妈妈：当时我身体轻飘飘的，去了一个非常美丽的大草坪，突然听到你在喊“法轮大法好！”真善忍好！”，我着急了，才回来的。

文 / 皇甫容

# 两个图案的启迪



## 太极图

国外的朋友发来一组图片，说是让我见识一下7000多年前，就已经“移民”到国外的太极图。

那组图是关于乌克兰的特里波耶文化（Trypillia culture），该文明出现于公元前5500年到公元前2750年之间。看完图片后，惊讶了好半天。狭隘的知识，使我一直以为太极图只是中国的道家特有的符号。没想到，考古的发现，颠覆了思想中对太极图的传统看法。在公元前5000多年前，乌克兰的特里波耶文化中就已经广泛运用太极图案，在出土的大量陶器中，几乎太极的图案随处可见，真是让人大开眼界。

事实让人匪夷所思，久远的古代，人们是如何跨越遥远的地域，跨越语言的障碍，共同携手，碰巧就想象出一个大家都认可的符号，并广泛运用。而且在公元前五世纪凯尔特艺术和古典时代晚期西罗马帝国军服的纹章中也都有类似太极的图案。

## 万字符大量出现

在特里波耶文化中，还有一个特别的地方，除了太极图随处可见之外，就连万字符也大量出现。太极图和万字符，在一个远古的文明中，同时出现，共同存在，这本身就是一个难解的谜。在一般大众的印象中，太极来自中国，而万字符来自印度。乌克兰距离中国和印度都非常的遥远，这两个符号是如何传递出去，被人认识的？留下的遗迹，留下太多的不解和探索空间。遗址的存在，让人想到史前文明的说法并非是无稽之谈，也不是空洞的考古幻想。这个世界上有很多的未解之谜，挑战着各个领域的科学智商，集合众人的智能也都无法揭示。

看看特里波耶文化留下的实物实证，不禁让人思索，世界上很多的古老文明因为种种原因，都已经销声匿迹，却并不约而同的为人类留下了两个大相径庭的符号——太极图和万字符，使他们穿越在古今，穿越在各大洲各大洋，不受地域、语言、灾难的限制和影响，完好无损的留存下来，让人不断的认知和记忆。能够让顶尖的科学望其项背，能够透支东西方所有科学家的智商，这足以证明太极图和万字符所携带的深邃奥秘。因为深邃，带有生命存在的秘密，所以在人类演绎了一段永不消失的奇迹。是天意？是巧合？又究竟是何意？

无论大陆板块如何变动，无论人种和信仰如何改变，但人类中这两个图案——太极图和万字符，从来都没有改变过，并且完好的流传下来，并赋予一代又一代人无限的思索。这两个简单并且神秘的图案，仿佛在告诉人类什么。

## 回到更高的地方

如果世界各地，不同的民族，无论语言和信仰的差别，在某个时期，甚至相当久远的时期，都不约而同的把这两个图案，广泛运用在建筑、服饰、雕塑、日常器具中，这就说明，这两个符号本身并没有宗教、民族色彩，而是人类在文明高度发达时期，对生命、对宇宙认知的一种概括，或者说，对生命存在与来源的一种认识和理解，向往回归到更高的地方。因为这两个符号，都带有重要的天文信息，是久远时期，人类曾有的高度文明以这两个符号，来分别表示对宇宙概念的认识，人类生命的深处在向往冥冥中的宇宙，所以从古至今，从东方到西方，都不约而同的留下了这两个符号。

纵横人类历史的认知，人们从修炼界得知，太极概括了宇宙万物的起源与变化，基于对太极的认识，产生了古老的天文学。在一些修炼的图谱中，太极图常被转换成天文图，将北斗星安放其中。除此之外，根据太极的阴阳理论，又产生了古老的中医和人体科学，于是有了“人体就是个小宇宙”这样的说法。太极图虽然看似简单，但却高度凝聚着天文和人体科学知识。

## 宇宙的和谐以及两极平衡的理念

而万字符，在这个地球上现存的各个民族中，几乎都能找到它的身影。这一符号象征着吉祥如意，善德永存。也有学者认为万字符象征着慈悲和智能。Neli Sfigopoulou 和 Heide Malhotra 两位学者认为：万字符代表着宇宙的和谐以及两极平衡的理念。万字符在古印度语中，意为：自我证实。所以有修行的学者说，这个符号代表着自我认知，是觉者的符号。于是我们常常会从一些古典艺术中，看到佛像的胸前或者手上都带有这个符号。

有时想想，现在科学无法解释的事情太多太多，如果在修炼界，能够找到答案，找到完美的开示，那么是否可以说，佛法是更高的科学，而佛陀是更高的科学家呢？

# 轮回故事

文 / 云开

# 沈乌盆

江西南昌在古代又名洪州、豫章。宋朝时，当地有位依靠烧制瓦盆而发家的富翁沈某，人们都称他为“沈乌盆”。过去一般人家买不起铜盆、瓷盆，大部分买瓦盆用，因此他家的产品虽然价格低廉但销量很大，故而渐渐富有。大概因为瓦盆颜色的原因，又被称作“乌盆”。传统京剧里面有一出戏叫作“乌盆记”，其中的“乌盆”，就是指瓦盆。

这位沈乌盆先生，一心信佛，平日极为好善乐施。当地上蓝寺因为年代久远，而急需修缮。沈乌盆一人就捐钱数十万为上蓝寺塑了三尊佛像。可是此后，他的妻子、儿女却先后去世，而他也因年纪越来越大，无法照顾瓦盆作坊，导致生意越来越差，最后完全破产了，此时他的亲戚也都不再与他往来。终于在某年的冬季下大雪之时，沈乌盆因为饥寒交迫死在城外，无人为他收尸。死状凄惨，衣不遮体，也不知是死后被人扒了衣服，还是生前因贫困而如此。

雪停后，当地人李某骑马经过城外，看到了沈乌盆的尸体。这个李某一向喜好嘲弄别人，便开口说：“奉佛果报，乃如是乎？”接着下马取出笔墨，在沈乌盆尸体裸露的左腿上提了一首打油诗：“洪州沈乌盆，塑佛舍三尊。一朝饥冻死，衣不庇其臀。”

围观者有的和李某一起嘲笑，有的纷纷指责李某实在太刻薄，他因此不得不调头回家。李某回家后不一会儿，他的妻子就生了一个儿子。接生婆发现这个男婴左腿上有许多文字一样的胎记，就告诉了李某。他接过孩子一看，正是早在沈乌盆尸体上写的那首打油诗。他知道这个孩子乃是沈乌盆转世投胎，不由的懊悔今天实在太不厚道了，于是大为忏悔，出钱将沈乌盆好生安葬。众人知道此事后，无不惊叹轮回之事确凿无疑。李某儿子身上的文字，到满月后才渐渐消失。

李某的这个儿子，从小就聪明异常，入学读书后更是成绩优异，深得家人钟爱。虽然才二十岁，却已经金榜题名高中进士了，可以说前途无量矣！当年曾嘲笑过沈乌盆行善不得好人的，也都由此相信行善必有善报。所有知道此事的人都感叹此乃前世信佛行善，今生得善报的实例呀！

这个历史记载明确的告诉了人们轮回以及报应的真实性，也告诉了今天的人们：“无神论”实际上是一个彻头彻尾的邪说。

